



ПРАВИТЕЛЬСТВО
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Мальшева ул., д. 33, Екатеринбург, 620075
тел. (факс) (343) 312-00-04 (многоканальный)
E-mail: info.minobraz@egov66.ru, http://minobraz.egov66.ru

Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

26.07.2022 № 02-01-81/9237
На № _____ от _____

О санитарно-просветительских программах «Основы здорового питания»

Уважаемые руководители!

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство образования) информирует, что Свердловская область входит в число пилотных территорий, в которых с 2019 года ведется работа по реализации разработанных федеральным бюджетным учреждением науки «Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены» (далее – ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены») санитарно-просветительских программ «Основы здорового питания» для детей дошкольного и школьного возраста.

Санитарно-просветительские программы разработаны для формирования среды, способствующей повышению информированности граждан об основных принципах здорового питания. Обучение по программе для детей школьного возраста доступно персоналу образовательных организаций, родителям и детям школьного возраста; по программе для детей дошкольного возраста – воспитателям и родителям для формирования у детей дошкольного возраста необходимых гигиенических навыков и здоровых пищевых стереотипов поведения на этапе роста и развития ребенка. Обучающие программы предусматривают прохождение входного тестирования для оценки базовых знаний обучающихся, ознакомление с теоретическими материалами (текстовые, презентационные, анимационные), выполнение самостоятельной работы для закрепления полученных теоретических знаний и итоговое тестирование. По результатам обучения, при успешном его завершении, для каждого обучившегося оформляется сертификат, подтверждающий успешность обучения.

Обучение проводится с использованием кроссплатформенного программного средства «Обучение по программам «Основы здорового питания» (далее – ПС). ПС размещено на официальном сайте ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора – niig.su (баннер – Обучение по санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания»). В данном разделе, и непосредственно в ПС, размещены справочные материалы и инструкции

по организации обучения, ответы на часто задаваемые вопросы и видеоуроки по прохождению обучения. Для доступа к обучающим материалам пользователям необходимо заполнить короткую регистрационную форму, после чего будет сформирован личный кабинет.

Для органов управления образованием в ПС формируются административные аккаунты, которые позволяют открывать доступ образовательным организациям к обучению, просматривать отчетную информацию по обучению за период в разрезе муниципальных образований и организаций.

Министерство образования просит в срок до **5 августа 2022 года**:

определить дошкольные и общеобразовательные организации для проведения обучения по санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания» в 2022 году и представить их перечень в соответствии с таблицей (прилагается) на адрес электронной почты: a.pomaskina@egov66.ru;

образовательным организациям получить административные аккаунты по запросу в адрес ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора (на электронную почту: edu@niig.su).

Количество детей, подростков, охваченных обучением, в Свердловской области в 2022 году должно составить не менее 21 тысячи человек.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Заместитель Министра



Ю.Н. Зеленов